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Frekuensi Pertanyaan CTPS 

 

Apakah adik-adik mencuci tangan sebelum makan? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 50 48.5 48.5 48.5 

kadang-kadang 46 44.7 44.7 93.2 

selalu 7 6.8 6.8 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Apakah adik-adik mencuci tangan setelah bermain? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 63 61.2 61.2 61.2 

kadang-kadang 37 35.9 35.9 97.1 

selalu 3 2.9 2.9 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Apakah adik-adik mencuci tangan menggunakan air bersih yang mengalir? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 63 61.2 61.2 61.2 

kadang-kadang 37 35.9 35.9 97.1 

selalu 3 2.9 2.9 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Apakah adik-adik mencuci tangan menggunakan sabun? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 67 65.0 65.0 65.0 

kadang-kadang 33 32.0 32.0 97.1 

selalu 3 2.9 2.9 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 



Apakah adik-adik setelah membuang ingus dari hidung mencuci tangan? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 71 68.9 68.9 68.9 

kadang-kadang 31 30.1 30.1 99.0 

selalu 1 1.0 1.0 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Apakah adik-adik mencuci tangan setelah membuang sampah? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 65 63.1 63.1 63.1 

kadang-kadang 34 33.0 33.0 96.1 

selalu 4 3.9 3.9 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Frekuensi Pertanyaan Jajanan Sehat 

Apakah adik-adik membeli jajanan yang ada di kantin sekolah? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 63 61.2 61.2 61.2 

kadang-kadang 37 35.9 35.9 97.1 

selalu 3 2.9 2.9 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Apakah adik-adik membeli makanan yang tidak dikerubungi lalat? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 44 42.7 42.7 42.7 

kadang-kadang 46 44.7 44.7 87.4 

selalu 13 12.6 12.6 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

 



Apakah adik-adik terbiasa sarapan pagi sebelum pergi ke sekolah? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 61 59.2 59.2 59.2 

kadang-kadang 39 37.9 37.9 97.1 

selalu 3 2.9 2.9 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Apakah adik-adik membawa bekal makanan dari rumah ke sekolah? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 54 52.4 52.4 52.4 

kadang-kadang 47 45.6 45.6 98.1 

selalu 2 1.9 1.9 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Apakah adik-adik membawa minuman dari rumah ke sekolah? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 63 61.2 61.2 61.2 

kadang-kadang 35 34.0 34.0 95.1 

selalu 5 4.9 4.9 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

apakah adik-adik memilih jajanan pada pedagang keliling? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 50 48.5 48.5 48.5 

kadang-kadang 49 47.6 47.6 96.1 

selalu 4 3.9 3.9 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

 

 



Frekuensi Pertanyaan Jamban 

Apakah adik-adik mempergunakan jamban sekolah untuk buang air besar? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 55 53.4 53.4 53.4 

kadang-kadang 42 40.8 40.8 94.2 

selalu 6 5.8 5.8 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Apakah adik- adik menyiram jamban dengan air bersih setiap selesai 

menggunakannya? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 55 53.4 53.4 53.4 

kadang-kadang 41 39.8 39.8 93.2 

selalu 7 6.8 6.8 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Apakah adik-adik mempergunakan jamban sekolah untuk buang air kecil? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 59 57.3 57.3 57.3 

kadang-kadang 34 33.0 33.0 90.3 

selalu 10 9.7 9.7 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Apakah adik-adik membersihkan jamban sekolah? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 55 53.4 53.4 53.4 

kadang-kadang 41 39.8 39.8 93.2 

selalu 7 6.8 6.8 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 



Frekuensi Pertanyaan Sampah 

Apakah adik membuang sampah pada tempat sampah yang tersedia di sekolah? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 50 48.5 48.5 48.5 

kadang-kadang 36 35.0 35.0 83.5 

selalu 17 16.5 16.5 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Apakah adik-adik membuang sampah seperti daun-daunan, kayu yang tidak tajam, 

sisa makanan basah dan lain-lain di tempat sampah berwarna hijau? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 51 49.5 49.5 49.5 

kadang-kadang 37 35.9 35.9 85.4 

selalu 15 14.6 14.6 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Apakah adik-adik membuang sampah seperti kertas, kantong plastik kering, 

bungkus makanan dan lain-lain di tempat sampah berwarna kuning? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 53 51.5 51.5 51.5 

kadang-kadang 30 29.1 29.1 80.6 

selalu 20 19.4 19.4 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Apakah adik-adik membuang sampah seperti paku, pecahan kaca, jarum, tusuk sate, 

dan benda-benda berbahaya lainnya di tempat sampah berwarna merah? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 56 54.4 54.4 54.4 

kadang-kadang 34 33.0 33.0 87.4 

selalu 13 12.6 12.6 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 



Apakah adik-adik membuang sampah di laci meja kelas? 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 49 47.6 47.6 47.6 

kadang-kadang 43 41.7 41.7 89.3 

selalu 11 10.7 10.7 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

 


